
ـ برای ساییدن فلزات نرم از چه سوهانی استفاده می کنیم؟ 1

د( چوب سای  ج( آج درشت  ب( یک آجه  الف( دو آجه

 سوهان کاری عبارت است از : )جواب کامل(  -2

الف( گرفتن براده های کوچک بوسیله دندانه هایی پهلوی هم

پشت سر هم روی سطح سوهان قرار می گیرند.ب( گرفتن براده های کوچک بوسیله دندانه هایی که پهلوی هم و 

د( سوهان کاری یعنی براده برداری ج( سوهان کاری یعنی صاف کردن سطح فلزات

  دندانه های سوهان به روش: -3

 ب( به روش فرزکاری ایجاد می شود  الف ( ضرب زنی ایجاد می شود

 د( به روش اره کاری ایجاد می شود   ج( الف و ب درست است

 ربرداری با سوهان تابع کدامیک از عوامل زیر نیست؟با -4

د( ترتیب قرار گرفتن دندانه ها دسته سوهان ج( ب( نوع آج سوهان شکل و اندازه سوهانالف( 

 سوهان دو ضرب )ضرب صلیبی( برای .................... استفاده می شوداز  -5

د( الف و ب   نرمج( مواد   سختب( مواد   الف( چوب 

جنس سوهان ها از: -6

و ج صحیح است الفد(   ج( فولاد آلیاژی است  چدن است ب(  الف( فولاد کربنی است

 برای پاک کردن آج سوهان ها از چه چیزی استفاده می شود؟ -7

د( الف و ب درست است ج( از پارچه نرم  ب( از ورق برنجی الف( از برس سوهان

 ریف را با چه شماره ای مشخص می کنند؟ظخیلی سوهان نوع  -8

0د(   4ج(   3ب(   2الف( 

 ـ سوهان آج درشت برای سائیدن :  -9

ب( چوب به کار می رود  الف( فلزات سخت به کار می رود 

 د( موارد الف و ب  به کار می رود  انواع فلزاتج( 

ـ برای سائیدن مواد نرم از چه نوع سوهانی استفاده می شود؟ 11

د( هیچکدام  ج( آج ظریف  ب( آج متوسط  ف( آج درشتال

 سوهان نوع خشن را با چه شماره ای مشخص می کنند؟ -11

 1د(   2ج(    3ب(    4الف( 

از سوهان فرز شده برای براده برداری با ............... و از سوهان های ضربی برای براده برداری ...............  -12

 استفاده می شود.

 ظریف از فلزات سخت –ب( حجم کمتر و جنس نرم تر  ظریف از فلزات نرم تر –( با حجم بیشتر و جنس نرم تر الف

wwظریف از فلزات سخت –د( حجم کمتر و جنس سخت تر   ظریف از فلزات سخت –ج( با حجم بیشتر و جنس نرم تر 
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 2رگاه برق ساختمان درجه کانمونه سوالات
پاسخ 

صحیح

را شرح دهید.  تقسیمات ورنیه کولیس با دقت  -1

  قسمت مساوی تقسیم می شود. 05میلی متر به  94الف( 

 قسمت مساوی تقسیم می شود. 94میلی متر به  05ب( 

  قسمت مساوی تقسیم می شود 05میلی متر به  05ج( 

 قسمت مساوی تقسیم می شود. 05میلی متر به  05د( 

کشی کدام می باشد؟نقشه    A4ابعاد کاغذ  -2

 * 074د(  714*  101ج(  792 * 714ب(  074 *  792الف( 

490 

 سوهان با آج دو راهه )سوهان دو آجه( برای: -3

ب( سوهان کاری فلزات سخت الف( سوهان کاری فلزات نرم

د( سوهان کاری چوب ج( سوهان کاری فلزات رنگین

صدمه دیده استفاده می شود؟ از کدام حدیده جهت اصلاح و تمیز کردن پیچـ 4

ب( حدیده گرد بدون درز  الف( حدیده گرد درزدار

د( حدیده چند پارچه   ج( حدیده شش گوش

هنگام اره کاری حداقل باید چند دندانه تیغه اره با قطعه کار درگیر باشد؟ -5

 دندانه 3ب(   دندانه 2الف( 

د.د( بستگی به اندازه قطعه کار دار  دندانه 9ج( 

 در سیستم اینچی واحد اندازه گیری طول کدام است؟ -6

د( هر سه مورد  ج( یارد   ب( فوت  الف( اینچ

 ـ زاویه نوک مته فولادی نسبت به محور آن چقدر است؟7

درجه 551د(   درجه 04ج(   درجه 50ب(   درجه 525الف( 

 ند؟ـ برداشتن براده های بسیار ظریف از سطح قطعه کار را چه می گوی8

wwد( شابرکاری  ج( خزینه کاری  ب( برقو کاری الف( حدیده کاری
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 2رگاه برق ساختمان درجه کانمونه سوالات
پاسخ 

صحیح

ـ برای بریدن قطعات مسی و آلومینیومی و مواد مصنوعی از کدام تیغه اره استفاده میشود؟9

میلی متر 20دندانه در  32تا  21ب(  میلی متر 20دندانه در  51تا  59الف( 

میلی متر 20دندانه در  32 تا 51د(  میلی متر 20دندانه در  22تا  51ج( 

 اینچ چند میلی متر است؟ 11-16/5

میلی متر 19/5355ب(   میلی متر519/535الف( 

میلی متر 35519/5د(  میلی متر5519/53ج( 

سوهان نوع ظریف را با چه شماره ای مشخص می کنند؟ -11

 5د(   3ج(   9ب(   2الف( 

قسمت مساوی روی ورنیه تقسیم شود، دقت کولیس  11از طول خط کش اصلی به  میلیمتر 19اگر در یک کولیس  -12

 ؟ خواهد بود چقدر

میلی متر 50/5ب(   میلی متر 5/5الف( 

میلی متر 55/5د(   میلی متر  52/5ج( 

شیار مارپیچ روی مته برای .............. -13

اری سوراخب( برای پرداخت ک الف( خارج کردن براده از محل سوراخکاری

د( پرتاب نشدن براده به بیرون ج( بهتر خنک شدن مته

 میزان براده برداری در هنگام قلاویز کاری ، کدام قلاویز بیشتر خواهد بود؟ -14

د( تفاوتی با هم ندارند  ج( پس رو  ب( پیش رو  الف( میان رو

 هر یارد چند فوت است؟ -15

فوت 0/2د(   فوت 20/5ج(   فوت 3/5ب(   فوت 3الف( 

یک کیلوتر چند میلیمتر است؟ -16

55ww 3د(   55 4ج(   55 9ب(  55 1الف( 
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 2رگاه برق ساختمان درجه کانمونه سوالات
پاسخ 

صحیح

ـ زاویه براده در مته خزینه چند درجه است؟17

 ب( صفر درجه  درجه 53تا  55الف( 

د( هیچکدام  درجه 30تا  51ج( 

شود؟از چه مته ای برای سوراخکاری استفاده می   M=  11   5/1برای قلاویز  -18

 میلی متر 4ب( مته   میلی متر 550/1الف( مته 

میلی متر 55د( مته    میلی متر 0/1ج( مته 

اساس کار هویه هفت تیری ............. -19

الف( براساس اتصال کوتاه ثانویه یک ترانسفورماتور

ب( گرم شدن المان توسط حرارت

 ج( اختلاف پتانسیل موجود بین دو سر المنت

باط الکتریکی در یک اتوترانسفورماتور افزایندهد( ارت

 به ترتیبدقت کولیس و خط کش میزان  -21

/ میلی متر52میلی متر و  5ب(   میلی متر  5/ میلی متر و 52الف( 

میلی متر 2میلی متر و  5د(   / میلی متر52/ میلی متر و 55ج( 
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پاسخ  2کارگاه برق ساختمان درجه نمونه سوالات ایمنی

صحیح

پاسخ

کارآموز

 عوامل مؤثر در ایجاد برق گرفتگی : -1

 ب( مسیر عبور جریان در بدن  الف( مقدار جریان عبوری از بدن

 د( همة موارد   ج( زمان عبور جریان از بدن

 خطرناک ترین مسیر عبور جریان از بدن: -2

 ارج شودب( از دست چپ وارد شود و از پای چپ خ  الف( از دست چپ وارد شود و از دست راست خارج شود

د( از دست راست وارد شود و از پای چپ خارج شود  ج( از دست چپ وارد شود و از پای راست خارج شود

 کدامیک جزء تاثیرات برق گرفتگی بر روی بدن انسان می باشد؟ -3

 د( همه موارد  ج( اسپاسم عضلانی  ب( سوختگی   الف( خفگی

 ود؟به چه صورت ممکن است شخص دچار برق گرفتگی ش -4

 الف( اگر چنانچه بر روی زمین ایستاده باشد و بخشی از بدن او یا دست او با سیم برق تماس پیدا کند

 چنانچه شخص برق گرفته را بدون وسیله عایقی لمس کندب( 

 ج( چنانچه بدن فلزی تجهیزات برقی را که عایق آنها ضعیف است یا اتصال فاز به بدنه شده اند، لمس نماید

 رد صحیح استد( همة موا

 اولین مرحله نجات شخص برق گرفته کدام می باشد؟ -5

 ب( معالجه جراحت ، سوختگی و غیره  الف( دادن تنفس مصنوعی به مصدوم

 د( حمل و اعزام مصدوم به بیمارستان ج( آزاد ساختن شخص برق گرفته )مصدوم(

 کدامیک جزء روش های نجات با عمل تنفس مصنوعی می باشد؟ -6

 ب( تنفس مصنوعی دهان به بینی  فس مصنوعی دهان به دهانالف( تن

 د( همة موارد فوق صحیح است ج( نجات از تیر برق یا دکل با تنفس مصنوعی

 کدام روش نجات با تنفس مصنوعی را روش نیلسون گویند؟ -7

 ب( تنفس مصنوعی دهان به دهان  الف( نجات قربانی بصورت درازکش

ww د( نجات از تیر برق یا دکل با تنفس مصنوعی   نیج( تنفس مصنوعی دهان به بی
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پاسخ  2کارگاه برق ساختمان درجه نمونه سوالات ایمنی

صحیح

پاسخ

کارآموز

تنفس مصنوعی دهان به دهان برای بزرگسالان و خردسالان به ترتیب چند بار در دقیقه باید انجام شود؟ -8

 بار  02 –بار  00تا  02ب(   بار  00تا  02 -بار  02الف( 

 د( به هر تعداد دفعه ممکن   بار  02 –بار  02ج( 

 نوعی جهت نجات مصدوم از تیر برق چند بار در دقیقه باید انجام گیرد؟تنفس مص -9

 بار 01تا  02د(   بار  02تا  02ج(   بار 02ب(   بار  00تا  02الف( 

 رطوبت پوست بدن انسان چه تأثیری در مقاومت الکتریکی بدن دارد؟ -11

 ب( باعث کاهش مقاومت می شود  الف( باعث افزایش مقاومت می شود

د( باعث تنظیم مقاومت می شود هیچ تأثیری نداردچ( 

 کدام جمله صحیح است ؟ -11

 را بپوشاند هاالف( نردبان ها را نباید رنگ زد زیرا رنگ ممکن است عیب های آن

 درجه باشد. 51باشد یا  0به  4ب( زاویه پله به ساختمان بایستی به نست 

 ج( برای برداشتن اجسام از زمین می توان از نیروی کمر و پاها استفاده کرد.

 د( الف و ب صحیح است.

 آتش ها به چند دسته تقسیم می شوند؟ -11

 C , B , Aدسته:  3ب(    D , C , B , A دسته:  4الف( 

 د( دسته بندی خاصی ندارند   B , Aدسته:  0ج( 

 که :آتش هایی هستند   Aآتش نوع   -12

 ب( از خود خاکستر به جا نمی گذارند   الف( از خود خاکستر به جا می گذارند

 د( آتش سوزی مواد خاص را می گویند  ج( آتش سوزی های ناشی از برق را می گویند

 آتش هایی هستند که:   C آتش نوع  -13

تش های برخاسته از برقب( آتش گاز، گازهای مایع و آ  الف( آتش ناشی از مایعات مانند بنزین و نفت

 د( الف و ج درست است    ج( آتش های ویژه می باشند

 کدام نوع از آتش ها از خود خاکستر به جا نمی گذارند؟ -14

D wwد(   Aج(   Bب(   Cالف( 
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پاسخ  2کارگاه برق ساختمان درجه نمونه سوالات ایمنی

صحیح

پاسخ

کارآموز

 کدام جمله صحیح است؟ -15

 استفاده می شود.   CO2از خاموش کننده     Cالف( برای خاموش کردن آتش نوع 

 استفاده می شود.   از کپسول  آب   Cوش کردن آتش نوع ب( برای خام

 از خاموش کننده  پودری  استفاده می شود.   Cج( برای خاموش کردن آتش نوع 

 د( الف و ج درست است

 مثلث آتش کدام است؟ -16

 هوا یا اکسیژن –ماده  –ب( سوخت   هوا یا اکسیژن –حرارت  –الف( سوخت 

 حرارت –کبریت  –د( هوا یا اکسیژن     اکسیژن –هوا  –ج( ماده 

 حداقل ولتاژ تماس خطرناک در جریان متناوب چقدر است؟ -17

 میلی ولت 32د(   ولت 002ج(   ولت 51ب(   ولت 12الف( 

 حداقل جریان خطرناک برای بدن چند آمپر می باشد؟ -18

د( الف و ب صحیح است  آمپر  12ج(   آمپر 21/2ب(  میلی آمپر 12الف( 

 ( چند ولت است؟DCحداقل ولتاژ تماس خطرناک در جریان مستقیم ) -19

 میلی ولت 32د(   ولت 21/2ج(   ولت 51ب(   ولت 12الف( 

 حداقل مقاومت بدن انسان ....................... است. -21

 اهم 3222د(   اهم 0322ج(   اهم  02222ب(   اهم 0222الف( 

ww
w.

ira
na

rz
e.

ir



دقت کولیس موجود در بازار کدامیک می باشد؟ -1

0/5د(   50/5ج( 2/5ب( 50/5الف(

قسمت مساوی در ورنیه تقسیم بندی شده باشد دقت  22میلی متر خط کش کولیس به  11در صورتیکه   -2

 کولیس چقدر است؟

25/01د(   01/0ج(  05/0ب(  25/0الف( 

یک از تقسیمات ورنیه چقدر است؟ فاصله هر 1/2در یک کولیس با دقت   -3

میلیمتر 5/ 0د(   میلیمتر 1/5ج(   سانتیمتر 0/5ب(   سانتیمتر 1/5الف( 

میلی متر خط  21استفاده شده است؛ اگر صفر ورنیه از   12/1برای اندازه گیری طول یک قطعه کار از کولیس  -4

یکی از خطوط خط کش کولیس قرار گرفته کش کولیس گذشته باشد و ششمین خط بعد از صفر ورنیه در مقابل 

 باشد؛ طول قطعه کار چند میلی متر است؟

06/2د(   6/20ج(  04/2ب(  میلی متر 4/20الف( 

تقسیمات ورنیه چگونه صورت گرفته است؟ 1/2در کولیس  -5

قسمت 05میلی متر به  25ب( هر   قسمت  1میلی متر به  05الف( در 

قسمت 05میلی متر به  01د( هر   قسمت  05میلی متر به  1ج( هر 

 دقت کدام کولیس بیشتر است؟ - 6

د( ب و ج صحیح است  05/0ج(   05/0ب( 25/0الف( 

در کولیس اینچی فاصله هر یک از تقسیمات چند اینچ است؟  -7

021/7د(   06/0ج(  06/7ب(  021/0الف( 

قدر است؟ ـ دقت کولیسهای اینچی چ8

021/0د(  255/0ج(   4/0ب(  002/0الف( 

 شاخک های ثابت و متحرک کولیس چه کاری انجام می دهد؟  -1

ب( قطر خارجی کار را اندازه گیری می کند.   الف( عمق کار را اندازه گیری می کند.

ww د( موارد ب و ج   ج( قطر داخلی کار را اندازه گیری می کند.
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ـ اضعاف متر کدامند؟ 1

میلیمتر –سانتیمتر  –ب( دسی متر    متر –دسی متر  –الف( هکتامتر 

 دکامتر –میلیمتر  –د( دسی متر    دکامتر –کیلومتر  –ج( هکتامتر 

 متر چند میلی متر و چند دسی متر می باشد؟ 1 - 2

دسی متر 011 –میلی متر  0111ب(   دسی متر 011 –میلی متر  011الف( 

 دسی متر 011 –میلی متر  01د(    دسی متر 01 –میلی متر  0111ج( 

 یک متر چند میلی متر و چند دسی متر است؟ - 3

دسی متر 011 –میلی متر  0111ب(   دسی متر 011 –میلی متر  011الف( 

دسی متر 011 –میلی متر  01د(    دسی متر 01 –میلی متر  0111ج( 

 :..... متر است..........یک میلی متر  - 4

 0111/0د(  011/0ج(  01/0ب(   01الف( 

:..............  متر استیک دسی متر  - 5

 011/0د(   011ج(  01/0ب(   01الف( 

ـ یک فوت چند اینچ است؟ 6

اینچ 04/5د(   اینچ 05ج(   اینچ 4/50ب(   اینچ 01الف( 

اینچ چند سانتی متر است؟ 6 _ 7

563/1د(   63/5ج(  54/00ب(  4/005الف( 

ـ یک مایل چند میلیمتر و چند یارد است؟  8

میلیمتر  881/085یارد و  5111ب(   یارد 5111میلیمتر و  0855881الف( 

د( هیچکدام   یارد 0811میلیمتر و  0511ج( 

 میلیمتر چند اینچ و چند کیلومتر است؟ 2542ـ  9

کیلومتر 11504/1اینچ و  0111ب(    کیلومتر  4/50اینچ و  504الف( 

د( ب و ج صحیح است   اینچ 0111کیلومتر و  04/5ج( 

ww :..................... میلی متر است یک اینچ  - 12
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 4/50/0د(   04/5/0ج(   4/50ب(    04/5الف( 

 .سانتی متر است ........................یک اینچ  - 11

 6( د  04/5ج(  05ب(  40/6الف( 

.میلی متر است ......................اینچ  3 - 12

135/0د( 035/1ج(  35/0ب(  5/03الف( 

.استاینچ  ........................سانتی متر  4/25 - 13

اینچ 0/1د(   اینچ 0ج(    اینچ 01ب(   اینج 011الف( 

 است :........................ متر مربع یک سانتی متر مربع  - 14

 01111/0د(  011/0ج(   011ب(   01الف( 

است : ............ متر مربع ............یک میلی متر مربع  - 15

 0111111/0د(   011ج(  011/0ب(  01/0الف( 

ww
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 عبارت است از:به ترتیب و قلاویزکاری کاری  حدیده  -1

 خارجی ایجاد رزوه  –ایجاد رزوه داخلی ب(  اصلاح رزوه خراب شده خارجی –ایجاد رزوه خارجی الف( 

 داخلیایجاد رزوه   –د( ایجاد رزوه خارجی  ایجاد رزوه خارجی –داخلی خراب شده رزوه اصلاح ج( 

 :قطعه کار ةلمی قطرِ ،جهت حدیده کاری  -2

 ب( باید بیشتر از شماره حدیده باشد   الف( باید کمتر از شماره حدیده باشد

 د( فرقی نمی کند.  ج( قطر میله و اندازه حدیده باید برابر باشد

 قلاویز را در جهت عکس گرداند؟ پس از هر دو دور چرخش, باید نیم دورچرا هنگام قلاویز کاری   -3

  رزوه ها با زاویه درست ایجاد شوندالف( برای اینکه دنده 

 ب( برای اینکه از درهم رفتن و له شدن جنس قطعه کار جلوگیری شود.

  ج( برای اینکه براده ها خرد شده و در شیار قلاویز روی هم انباشته نشوند

 د( برای اینکه براده ها بتوانند از طریق شیارهای طولی قلاویز به بیرون از شیار هدایت شوند.

 نوشته شده است این علائم مشخص کننده ............... است.  MR 11 * 5/1بر روی ساق قلاویزی علائم  ـ4

راستگرد 5/0و گام  01ب( قلاویز میلیمتری با قطر داخلی  راستگرد 5/0و گام  01الف( قلاویز اینچی با قطر داخلی 

 راستگرد 5/0وقطر خارجی  01لاویز میلیمتری با گام د( ق راستگرد 5/0و گام  01ج(قلاویز میلیمتری باقطرر داخلی 

 ـ از کدام حدیده جهت اصلاح و تمیز کردن پیچ صدمه دیده استفاده می شود؟5

 د( حدیده چند پارچه ج( حدیده شش گوش ب( حدیده گرد بدون درز  الف( حدیده گرد درزدار

 شتر خواهد بود؟میزان براده برداری در هنگام قلاویز کاری ، کدام قلاویز بی -6

 د( تفاوتی با هم ندارند  ج( پس رو  ب( پیش رو  الف( میان رو

 از چه مته ای برای سوراخکاری استفاده می شود؟  M=  11   5/1برای قلاویز  -7

 میلی متر 01د( مته   میلی متر 5/8ج( مته  میلی متر 9ب( مته   میلی متر 175/8الف( مته 

 ت از حدیده .................. استفاده می شود.برای حدیده کار ی مواد سخ -8

 ب( حدیده یک پارچه درزدار الف( حدیده یک پارچه بدون درز

ww د( حدیده چند پارچه   ج( حدیده شش گوش 
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حدیده گردان ................... -9

ب( برای گرفتن قلاویز ساخته شده  الف( برای گرفتن حدیده ساخته شده

 د( الف و ب درست است  ج( در چند شماره به بازار عرضه شده

 قطر قطعه کار در حدیده کاری از کدام فرمول بدست می آید؟ -11

ب( الف

 د( ج(

 حدیده چند پارچه برای: -11

 ب( برای تمیز کردن پیچ های صدمه دیده استفاده می شود الف( همه نوع پیچ بری استفاده می شود

در پیچ های بزرگتر که حجم براده بیشتر استفاده می شود.د(   حدیده درز دار می باشد همانج( 

 حجم براده برداری قلاویز پیش رو : -11

%31د(  %21ج(   %25ب(   % 55الف( 

 حجم براده برداری قلاویز پس رو : -12

%31د(  %21ج(   %25ب(   % 55الف( 

 رو :حجم براده برداری قلاویز میان  -13

%31د(  %21ج(   %25ب(   % 55الف( 

 , فلاویز پس رو با ............... شناسایی می شود.پارچه می باشد 3در قلاویز دستی که  -14

د( الف و ج صحیح است  ج( بدون خط  خط  2ب( با   خط  3الف( با 

 در قلاویزکاری قطر سوراخ مهره از چه فرمولی بدست می آید؟ -15

ب( الف(

د( ج(

 برای تولید انبوه مهره از ................ استفاده می شود. -16

 د( حدیده های دستی  ج( حدیده های ماشینی ب( قلاویزهای دستی الف( قلاویزهای ماشینی 

 برای تولید انبوه پیچ از ................. استفاده می شود. – 17

د( قلاویز دستی ج( قلاویز ماشینی سیله دستگاهب( حدیده کاری بو الف( حدیده کاری دستی

بوسیله شابلن های پیچ و مهره ........... -18

ww د( الف و ب      ج( عمق مهره ها تعیین می شود     ب( گام مهره ها را تعیین می کنند    الف( گام پیچ ها را تعیین می کنند 
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ir
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سوهان کاری عبارت است از : )جواب کامل(  -1

الف( گرفتن براده های کوچک بوسیله دندانه هایی پهلوی هم

ب( گرفتن براده های کوچک بوسیله دندانه هایی که پهلوی هم و پشت سر هم روی سطح سوهان قرار می گیرند.

ج( سوهان کاری یعنی صاف کردن سطح فلزات

بردارید( سوهان کاری یعنی براده 

 دندانه های سوهان به روش: -2

ب( به روش فرزکاری ایجاد می شود  الف ( ضرب زنی ایجاد می شود

د( به روش اره کاری ایجاد می شود   ج( الف و ب درست است

 جنس سوهان ها از: -3

د( ب و ج صحیح است  ج( فولاد آلیاژی است  ب( فولاد کربنی است  الف( چدن است

ز شده برای براده برداری با ............... و از سوهان های ضربی برای براده برداری ............... از سوهان فر -4

استفاده می شود.

ظریف از فلزات سخت –الف( با حجم بیشتر و جنس نرم تر 

ظریف از فلزات سخت –ب( حجم کمتر و جنس نرم تر 

ترظریف از فلزات نرم  –ج( حجم بیشتر و جنس نرم تر 

ظریف از فلزات سخت –د( حجم کمتر و جنس سخت تر 

 باربرداری با سوهان تابع کدامیک از عوامل زیر نیست؟ -5

د( ترتیب قرار گرفتن دندانه ها ج( شکل و اندازه سوهان ب( نوع آج سوهان الف( دسته سوهان

سوهان دو ضرب )ضرب صلیبی( برای .................... استفاده می شوداز  -6

د( الف و ب   ج( مواد سخت  ب( مواد نرم  الف( چوب 

 برای پاک کردن آج سوهان ها از چه چیزی استفاده می شود؟ -7

د( الف و ب درست است ج( از پارچه نرم  ب( از ورق برنجی الف( از برس سوهان

 ریف را با چه شماره ای مشخص می کنند؟سوهان نوع ظ -8

 0د(   4ج(   3ب(   2الف( 

 ـ سوهان آج درشت برای سائیدن :  -9

 ب( چوب به کار می رود  الف( فلزات سخت به کار می رود 

ww د( موارد الف و ب  به کار می رود  انواع فلزاتج( 
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 ـ برای ساییدن فلزات نرم از چه سوهانی استفاده می کنیم؟ 11

د( چوب سای  ج( آج درشت  ب( یک آجه  دو آجه الف(

 ـ برای سائیدن مواد نرم از چه نوع سوهانی استفاده می شود؟ 11

 د( هیچکدام  ج( آج ظریف  ب( آج متوسط  الف( آج درشت

 سوهان نوع خشن را با چه شماره ای مشخص می کنند؟ -12

 1د(   2ج(    3ب(    4الف( 
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2 درجه ساختمان برق سوال نمونه 

میلیمتر چند اینچ می باشد5/36 -1

اینچ5/2 -ب  اینچ5/1 -الف 

 اینچ 5/6 -د  اینچ 6 -ج 

 از کولیس های زیرکدام یک ازنظر اندازه گیری بهترین میباشد -2 

mm 05/0کولیس بادقت  -ب     mm 1/0کولیس بادقت –الف  

الف و ب –د        mm 02/0کولیس بادقت –ج  

دندانه گویند62به چه تیغ اره ای  -6 

دندانه دارد62سانتیمتر2ردره -ب    دندانه دارد62درهر سانتیمتر -الف 

دندانه دارد62اینچ 2درهر -د              دندانه دارد62درهراینچ  -ج 

ازقلاویزچپ گرددرچه زمانی استفاده می شود -4 

برای قلاویز کردن جای پیچهای راستگرد -الف 

برای دراوردن پیچهای شکسته چپگرد -ب 

هیچکدام -د        چهای شکسته راستگردبرای دراوردن پی -ج 

برای براده برداری ازفلزات سخت ازچه نوع سوهانی استفاده میشود -5 

دوآجه -ب  یک آجه -الف 

چوب سای -د  سه آجه -ج 

ا..........می نامندعامل به حرکت دراوردن الکترونهار -3 

جریان -ب  ولتاژ -الف 

ژول -د  انرژی -ج 

آلیاژ لحیم عبارتند از: -7 

سرب وآهن  -د      قلع ومس -ج   سرب وقلع -ب   سرب ومس -الف 

wwقهوه ای چند می باشد –سیاه  –نارنجی  –طلایی   باکد رنگی ظرفیت مقاومتی -8 
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درصد خطا 5کیلواهم با  11 -ب         درصدخطا 5کیلواهم با  5 -الف 

هیچکدام -د        درصدخطا 21اهم با  1111 -ج 

ازمدارهاجریاندرکدام نوع ازمدارهاولتاژبین مقاومتهاتقسیم ودرکدام نوع  -9 

بین مقاومتها تقسیم می شود

سری –موازی  -ب  موازی –سری  -الف 

سری –سری موازی  -د              موازی –سری موازی  -ج 

ازگرهآمپر جریانهای خارج شده  13مجموع جریانهای واردشده به یک گره برابر  -11 

چند آمپر می باشد

آمپر 13 -ب  آمپر 8 -الف 

هیچکدام -د  آمپر 62 -ج 

:  اهمی11مقاومت بطور موازی باظرفیت  2درمداری -11  وجود دارد مقاومت کل برابر است با

هیچکدام -د                     اهم 21 -ج          اهم  11 -ب       اهم 5 -الف 

ازخازن برای ................استفاده می شود -12 

ایجاد میدان مغناطیسی -ب            ذخیره بار الکتریکی -الف 

الکتریکیدفع بارهای  -د            جذب بارهای الکتریکی -ج 

: kvlقانون  -16  بیانگر این است که

دریک مدار سری جریان کل برابر مجموع جریان تک تک مقاومتها -الف 

دریک مدارسری ولتاژکل برابر با مجموع افت ولتاژ تک تک مقاومتها -ب 

اژتک تک مقاومتهادریک مدارموازی ولتاژکل برابربامجموع افت ولت -ج 

هیچکدام -د 

 14- : درحالت اتصال کوتاه مدار

wwولتاژ کم می شود -ب         ولتاژمدار زیاد می شود -الف 
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مقاومت مدارصفر می شود -د        مقاومت مدار زیاد می شود -ج 

تراندازه گیری کنیم عقربه ولتمتر رابر روی رابوسیله ولتم AC380اگر بخواهیم ولتاژ -15 

چه مقداری قرارمی دهیم

 AC400 -ب  DC400 -الف 

AC250 -د  اهم 411 -ج 

ظرفیت کل مداررا بدست اورید میکروفاراد بطور موازی قراردارد8عدد خازن 4درمداری  -13 

میکروفاراد8 -ب  فاراد8 -الف 

میکروفاراد62 -د  فاراد62 -ج 

ترتیب سیم های شبکه شهری به ترتیب ازبالابه پایین کدام گزینه صحیح می باشد -17 

T-S-R -نول -فازشب -ب               T-S-R -فازشب -نول -الف 

نول –فازشب – T-S-R -د                 نول -فازشب– R-S-T -ج 

دریک مدارالکتریکی ولتمتربصورت.....وآمپرمتربصورت.......و -18 

قرارمی گیرد  کنتوربصورت........

موازی -سری -موازی -ب        سری موازی -سری -موازی -الف 

سری موازی -موازی -سری -د                    سری -سری -موازی -ج 

آمپربه ترتیب کدام گزینه صحیح میباشد 81-25-13رنگ پولک فیوزهای فشنگی -19 

نقره ای -زردروشن -خاکستری -ب         مسی -زردروشن -خاکستری -الف 

نقره ای -آبی –زرد  -د  مسی -آبی –زرد  -ج 

واتمتر به چه صورت قرارمیگیرد -کسینوس فی متر -فرکانس متر  دریک مدارالکتریکی -21 

سری موازی -سری موازی -موازی -ب                     موازی -سری -سری -الف 

موازی -سری موازی -سری موازی -د  سری -موازی -موازی -ج 

 آمپرجریان بگذرد افت ولتاژ آنرابدست آورید 1اهمی  21درصورتی که ازیک مقاومت  -21 

ولت 15 -ب  ولت11 -الف 

wwولت 41 -د  ولت 21 -ج 
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هرگاه چند باطری به صورت موازی اتصال داده شده باشد ولتاژیکی ازسایرین -22 

کمتر باشد :

درمدار بی تاثیر است -ب         جریان کمتری به شبکه میدهد -الف         

 همه موارد -د         مانند مصرف کننده عمل می کند -ج 

:دیمر وس -26   یله است که

نورلامپها راکم وزیادمی کندودرمداربصورت موازی قرار می گیرد -الف          

نورلامپها راکم وزیاد می کند ودرمداربصورت سری قرارمی گیرد -ب 

 لامپهای معابررابطور اتوماتیک خاموش و زوشن می کند -ج 

الف و ب -د 

: 21بستن دو مهتابی  برای موازی -24  وات

وات استفاده می کنیم 21چک  2از  -الف 

وات استفاده می کنیم 41چک  1از  -ب 

وات استفاده می کنیم 21چک  1از  -ج 

 وات استفاده می کنیم 41چک  2از  -د     

نقطه خاموش و روشن نماییم 5قرارداردواز لامپ راکه بطور موازی  4اگر بخواهیم  -25  

به چه کلیدهایی نیاز داریم

صلیبی2تبدیل و  6 -ب                  صلیبی 6تبدیل و  2 -الف 

الف و ب -د                     دو پل 6تبدیل و  2 -ج 

چه نوع سیمی است NYMسیم  -23 

باعایق پروتودور سیم نرم مسی  -الف 

سیم مسی باعایق پروتودور ومقاوم درمقابل رطوبت -ب 

 که بصورت چند رشته می باشد PVCسیم روکش شده بامواد  -ج     

wwقرارمیگیرد PVCکه درداخل لوله های  PVCسیم مخصوص نرم مسی باعایق  -د 
w.
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جای کدام کلید استفاده می شوددرمدار راه پله ازرله ضربه ای به  -27 

الف و ب -د           سری -ج            صلیبی -ب           تبدیل -الف 

راکتیو و ظاهری به ترتیب کدام گزینه صحیح می باشد –واحدتوان اکتیو  -28 

وار . ولت آمپر . وات -ب             وات . ولت آمپر . وار -الف 

ولت آمپر . وات . وار -د               وات . وار . ولت آمپر -ج 

قرارگرفته باشدو آخرین عدد صفحه  511دریک ولتمترعقربه ای اگر کالیبرآن برروی  -29 

منحرف شده باشد افت ولتاژآن 41باشدوبرای سنجش ولتاژ دوسریک مقاومت عقربه آن تا111آن نیز

چند ولت است

ولت41 -ب  ولت411 -الف 

ولت21 -د  ولت211 -ج 

چندآمپر استmm 5/2جریان مجازسیم نمره -61 

 -ب  آمپر 27 -الف 
 آمپر21

 -د  آمپر13 -ج 
آمپر11

صحیح است درسیستم های سه فازه دراتصال ستاره کدام گزینه -61 

IL = IPHو VL = VPH -ب         IL = IPHو  VL = v3VPH -الف 

هیچکدام -د            IL = v3IPHو VL = VPH -ج 

فتوسل برای آنکه بتواندجریان لامپهای معابرراازشبکه به انهابرساندبه چه صورت -62 

عمل می کند

خودش توانایی عبورجریان لامپها رادارد -الف 

بستگی به شرایط آب وهوای محیط دارد -ب 

به کنتاکتورفرمان داده وکنتاکتور جریان آنها رامنتقل می کند -ج 

wwهر سه مورد صحیح می باشد -د 
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قطعات الکترونیکی استفاده می شودازچه  FFبرای یکسوکردن جریان متناوب درترانس  -66 

دیود و مقاومت -ب  دیود و خازن -الف 

دیود و سلف -د  مقاومت و خازن -ج 

نشان دهنده چیست 6*25+ 15درصورتی که روی کابلی نوشته شده باشد -64 

میلی مترمربع 25رشته ای به مقطع 6 کابل -الف 

 برای نول25رشته سیم نمره 1برای فاز و11رشته سیم نمره 6رشته ای با4کابل  -ب

رشته 1میلی مترمربع برای فازو25رشته سیم نمره 6رشته ای با4کابل -ج 

میلیمترمربع برای نول15سیم نمره 

میلیمترمرب15رشته ای به مقطع 4کابل -د 

چرازمانی که مهتابی روشن است وقتی استارت رابرمی داریم لامپ خاموش نمیشود -65

چون گازجیوه یونیزه شده وجریان مسیرش ازطریق گازداخل مهتابی می بندد -الف 

استارت اصلا وظیفه بستن مسیرجریان رادرمهتابی ندارد -ب 

کاراستارت رادرمدارچک انجام میدهد -ج 

 هرسه مورد فوق صحیح می باشد -د 

رامشخص کنیدBوAدرمدارزیرتعداد سیمهای مسیر  -63

رشته5و6 -ب        رشته6و6 -الف 

رشته 5و5 -د         رشته 6و5 -ج 

یباشد{رابدست آورید.}کلیه مقاومتهابرحسب اهم مR1درمدارزیرافت ولتاژ دوسرمقاومت  -67 

ولت 41 -ب              ولت 25 -الف 

ولت  111 -د               ولت 51 -ج 

wwفازه فشارضعیف درهرلحظه بین دوفازازفازها6درسیستم  -68
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اختلاف پتانسیل وجود داردچند درجه اختلاف فاز و چندولت 

ولت121درجه و 221 -ب            ولت121درجه و 681 -الف

ولت681درجه و  121 -د            ولت 221درجه و 121 -ج 

کدام یک ازرابطه های زیر مربوط به توان ظاهری می باشد -69 

همه موارد -د     Pd=Ve.Ie.Sin -ج      Ps=Ve.Ie.Sin -ب            ps=Ve.Ie -الف 

از پنل جلوی درب ورودی به کدام ترمینال ازگوشی  1سه طبقه ترمینال  FFدریک مدار -41 

داخل ساختمان وصل می شود

ازطبقه اول Bبه -ب  ازطبقه اولAبه  -الف 

ازطبقه دوم  Aبه  -د  ازطبقه اول Dبه  -ج 
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ـ اضعاف متر کدامند؟ 1

میلیمتر –سانتیمتر  –ب( دسی متر    متر –دسی متر  –الف( هکتامتر 

دکامتر –میلیمتر  –د( دسی متر    دکامتر –کیلومتر  –ج( هکتامتر 

 ـ یک فوت چند اینچ است؟ 2

اینچ 24/1د(   اینچ 21ج(   اینچ 4/12ب(   اینچ 21الف( 

 ند دسی متر می باشد؟متر چند میلی متر و چ( 1یک ) – 3

 دسی متر 21 –میلی متر  2111ب(   دسی متر 211 –میلی متر  211الف( 

 دسی متر 211 –میلی متر  21د(   دسی متر 211 –میلی متر  2111ج( 

 یک متر چند میلی متر و چند دسی متر است؟ - 4

دسی متر 211 –میلی متر  2111ب(   دسی متر 211 –میلی متر  211الف( 

دسی متر 211 –میلی متر  21د(    دسی متر 21 –میلی متر  2111ج( 

 :............... متر استیک میلی متر  - 5

 2111/2د(  211/2ج(  21/2ب(   21الف( 

است : ........................ متر مربع یک میلی متر مربع  - 6

 2111111/2د(   211ج(  211/2ب(  21/2الف( 

.سانتی متر است ........................ینچ ا (2دو ) – 7

 3د(   24/1ج(  8/21ب(  42/3الف( 

متر است؟ میلیاینچ چند   6 _ 8

133/1د(   33/1ج(  14/22ب(  4/221الف( 

ـ یک مایل چند میلیمتر و چند یارد است؟  9

میلیمتر  881/281یارد و  1111ب(   یارد 1111میلیمتر و  2811881الف( 

د( هیچکدام   یارد 2811میلیمتر و  0111ج( 

ww میلیمتر چند اینچ و چند کیلومتر است؟ 2541ـ  11
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کیلومتر 11124/1اینچ و  2111ب(    کیلومتر  4/12اینچ و  124الف( 

 حیح استد( ب و ج ص   اینچ 2111کیلومتر و  24/1ج( 

:..............  متر استیک دسی متر  - 11

 211/2د(   211ج(  21/2ب(   21الف( 

:..................... میلی متر است یک اینچ  - 12

 4/12/2د(   24/1/2ج(   4/12ب(    24/1الف( 

 .میلی متر است ......................اینچ  3 - 13

131/0د(  1/03 ج( 31/0ب(    031/1الف( 

.استاینچ  ........................سانتی متر  4/25 - 14

اینچ 21د(   اینچ 2ج(    اینچ  2/1 ب(  اینج 211الف( 

 است :........................ متر مربع یک سانتی متر مربع  - 15

 21111/2د(  211/2ج(   211ب(   21الف( 
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